



31 мая по предложению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) проводится Всемирный день без табака. Впервые день борьбы с курением был проведен в 1988 году. С тех пор в этот день во всем мире читаются разъяснительные лекции о вреде табака в школах и не только, проходят акции помощи в отказе от курения. Возле Центральной библиотеки для детей им. А. Гайдара в Сквере книги с учащимися 8-х классов ОШ №8 (классные руководители Буданцева Г.Н. и Тригуб Е.Л.) прошел устный журнал «Этот день без курения».

Мероприятие было организовано библиотекарями ЦДБ им. А. Гайдара и педагогами-организаторами комнат школьника «Кругозор» (Владыко С.М и Гришко Р.С.) и «Солнечный город» (Маковеева Г.В.)

Устный журнал состоял из четырех страниц:

I страница – историческая «Табак – родом из Америки»; II страница – химическая «За облаком табачного дыма»; III

III страница – экономическая «Правда о курении»;

IV страница – медицинская «Курить – здоровью вредить».

С интересом школьники прослушали информацию о вреде курения, узнали невероятные факты, поделились своими краткими историями о влиянии курения на организм подростков.



